

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

от

28 MAR 1951

Владимир

Газета №

Тиз

109.

Артисты МХАТ во Владимире

Встреча с артистами ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Московского Художественного Академического театра имени Горького была настоящим праздником для владимирских зрителей. На двух концертах побывало более тысячи трудящихся города Владимира. Они горячо встречали артистов прославленного театра.

Просто, но вместе с тем сильно, продекламировал заслуженный артист РСФСР лауреат Сталинской премии В. В. Белокуров стихотворение турецкого поэта Назима Хикмета «Из тюрьмы» и два стихотворения К. Симонова.

Наибольшее впечатление талантливостью игры оставили народная артистка СССР лауреат Сталинской премии А. К. Тарасова и народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. И. Боголюбов («Победители» Чирскова).

Только по одной сцене из «Мертвых душ» мы увидели типичных го-голевских героев — Чичикова (заслуженный артист РСФСР В. В. Белокуров) и Собакевича (народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии С. К. Блинников).

В отрывке из «Горячего сердца» оживили герои Островского (народный артист РСФСР М. М. Яншин, заслуженная артистка РСФСР О. П. Лабзина и народный артист СССР лауреат Сталинской премии В. Я. Станицын).

Огромное впечатление на зрителей произвели сцены из спектакля «Воскресение» Толстого в исполнении молодых артистов МХАТ Л. В. Пушкаревой и Ю. Л. Леонидова.

С тонким юмором сыграны сценка из спектакля «Две встречи» Погодина (заслуженная артистка РСФСР И. П. Гошева и народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. И. Боголюбов).

Инсценировка рассказа Максима Горького «Страсти-мордасти» безукоризненно исполнена народной артисткой РСФСР В. Д. Бендиной и артистом Я. И. Локшиным.

В концертах приняли участие народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии М. И. Прудкин и заслуженный деятель искусств Н. Н. Соснин.

Вели программу концертов заслуженный деятель искусств Е. В. Калужский и артист Р. И. Фертман.

В. КРЮКОВА.